



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE) MESTRADO
ACADÊMICO**

Recomendado pela CAPES - Portaria nº 609, de 14/03/2019, D.O.U, em 18/03/2019

**EDITAL nº97,
De 03 de abril de 2025.**

Errata referente Edital 083/2025 - Processo seletivo de bolsa FAPESC

A Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação da Universidade do Planalto Catarinense–Uniplac, Dra. Lilia Aparecida Kanan, no uso de suas atribuições, apresenta **errata** ao Edital nº 083/2025 para seleção de mestrando(a) do curso de Pós-graduação *stricto sensu* em Educação turma 2025, para bolsistas referente às bolsas da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina – FAPESC.

Onde se lê:

“Edital de Chamada Pública FAPESC nº 18/2024

Leia-se:

“**Edital de Chamada Pública FAPESC nº 61/2024**”

Onde se lê:

“Edital de Chamada Pública FAPESC nº 18/2025

Leia-se:

“**Edital de Chamada Pública FAPESC nº 61/2024**”



Onde se lê:

“2 DAS COTAS DE BOLSAS (FAPESC)

[...]

2.2 A cota de bolsas de mestrado alvo deste edital será paga por **até 24 (vinte e duas) parcelas**, sem renovação, conforme cota destinada ao PPGEE pelo Edital de Chamada Pública FAPESC nº 18/2024.”

Leia-se:

“2 DAS COTAS DE BOLSAS (FAPESC)

[...]

2.2 A cota de bolsas de mestrado alvo deste edital será paga por **até 22 (vinte e duas) parcelas**, sem renovação, conforme cota destinada ao PPGE pelo Edital de Chamada Pública FAPESC nº 61/2024.”.

Profa. Dra. Lilia A. Kanan

Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação